

Ciudadela (Menorca) martes 7 de Mayo de 1935

La Acción Católica en el Mundo

La Exposición Universal de Prensa

¿Que deberes incumben al lector, a nuestro lector católico singularmente, en el gran certamen que se prepara y será celebrado en Roma, Dios mediante, en el año venidero? Sin duda las ideas y las realizaciones se depuraron grandemente con ventaja notoria para los intereses religiosos y sociales en estos últimos años, en época todavía muy próxima a nosotros, cuando el brío de las almas y el orador de las plumas rompían a tambor batiente, contra la pereza de una mentalidad que se resistía a las cooperaciones en ayuda de la letra impresa.

No siempre correspondió la copia del fruto a la magnitud del esfuerzo, como en la parábola evangélica, parte de la semilla cayó en tierra árida y pedregosa y otra porción en surco bien abonado, que devolvía al sembrador el ciento por uno. Aquí y allá, esparcidos, desparramados, sin trabazón y enlace, sin unidad de criterio directivo, surgieron operarios que a la faena periodística consagraron por entero energías y talentos. Vanguardia de las legiones ahora en triángulo, ellos han sido los precursores de las etapas de éxito que actualmente empezamos a vivir. Entre el fervor y el dinamismo de sus manos, el fusil de chispa se transformó en maula.

¿Quien no recuerda el decidido empeño con que hace años encarecía en todos los tonos la urgencia de una colaboración activa, vigorosa, constante, de parte de sacerdotes y seglares para el sostenimiento decoroso de los periodistas buenos y de los buenos periódicos, que en la articulación de las dos bondades está el quid, para la difusión creciente, en una palabra de la prensa católica? Copiosa la biografía en este sentido, las interpretaciones del lector medio de por entonces eran tan peregrinas, que habiendo ya publi-

cado en 1910 un libro sobre prensa en el que sindicaba para escritores y periodistas la primacía en las obligaciones de justicia y caridad, cayó sobre mis espaldas un sin fin de censuras y palmetazos.

Por fortuna han cambiado los criterios. Arriba, abajo y en las zonas medias se advierte un convencimiento de mejorar cada día este linaje de propaganda. Hasta prisa tienen muchos de reconquistar el terreno que antaño se dejó en poder del enemigo. Por su parte los periódicos responden perfectamente a este plan de superación. Ni en Madrid ni en provincias tenemos que envidiar nada de los de la otra acera. Por el contrario, con ellos lo que tienen que aprender, son ellos que copian progresos de técnica, avances de confección tipográfica, aciertos de reportajes y crónicas. Y como en España, en los demás países. Este será sin duda alguna uno de los más felices resultados de la exposición venidera.

Iniciativa del «Osservatore Romano» y especialmente de su director el conde Della Torre que ya en la asamblea internacional del pasado año nos trazó en líneas generales, la arquitectura del proyecto, con tanto calor fué acogida por el Papa, que designación personal suya ha sido el Comité Organizador, y benevolencia pontificia es también la concesión del patio de la Pugna en el Vaticano,

para celebrarla en los mismos pabellones en que hubo de realizarse la exposición Misional de 1925.

A lo largo de tres grandes secciones podrá desenvolverse el panorama periodístico mundial. En la primera, documental e histórica mundial. En la primera, documental e histórica, podrá estudiarse el proceso de la técnica a través de los tiempos, en su creciente potencialidad difusora en el cumplimiento de la misión de propaganda y defensa del orden cristiano en sus diversas manifestaciones. Sus condiciones intelectuales, técnicas, y económicas en que trabaja el periodista católico; planos, topografías, estadísticas. No faltará aquí ninguno de los elementos que ayuden a formarse idea cabal de lo que la prensa en la hora presente y de las perspectivas que el porvenir ofrece a este gran instrumento apologético. La segunda sección se reserva para que los centros Nacionales de cada país ofrezcan una vista de conjunto y detalle en que pueda contemplarse el desarrollo de la prensa, las características que la informan, las derivaciones que presta a la Iglesia, las formas tipográficas que adopta, las victorias que alcanzan en favor de la verdad religiosa, etc. etc.

Su sección tercera agrupará las publicaciones específicas de Acción Católica, misionales, de fomento parroquial, de estudios filosóficos,

teológicos, artísticos, etc. Una gran sala de cinematógrafo completará la magna obra a los efectos de difusión y propaganda.

¿Cuál es el deber de los lectores en la anunciada exposición, volvemos a preguntar? Decíanos el Sumo Pontífice en la audiencia que en el pasado Junio nos concedió benignamente a los escritores, que el periodista católico era el portavoz de la Iglesia, el intérprete del pensamiento, el altavoz de la fé y de la doctrina.

Pero en este ministerio requiere en su ejecución la compañía del lector, su asistencia, el estímulo de su afecto. La prensa es el enlace de dos elementos, el que escribe y el que lee.

España por tanto debe presentar en la Exposición Vaticana la unión cordial de ambos lectores, el abrazo de periodistas y lectores fundidos en un solo pensamiento y un solo deseo «la paz de Cristo» en el reinado de Cristo». Esta que es característica de nuestra prensa habrá de serlo de nuestra intervención.

J. POLO BENITO.

Estadística de Accidentes del Trabajo

Marzo de 1935

En el mes de marzo último fueron comunicados a la Caja Nacional de Seguro de Accidentes del Trabajo, 136 siniestros, de los cuales 58 de muerte y 78 de incapacidad permanentes.

Desde el punto de vista del seguro, de los 136 patronos responsables de los siniestros, 31 estaban asegurados en la Caja Nacional, 55 en compañías de seguros, 44 en mutualidades y 6 no estaban asegurados.

En el mismo período han sido resueltos 79 expedientes de muerte, 43 de incapacidad permanente parcial, 16 de total y 9 de absoluta.

Los promedios de coste desde 1.º de abril de 1933, son: de muerte 15.195'07 ptas.; de inca-

Aviso al comercio

Línea Barcelona--Ciudadela

Servicio decenal. Saldrá de Barcelona para esta el próximo sábado día 11 de Mayo el moto-velero

CARMEN PICO

Lo despacha en Barcelona: HIJOS DE FRANCISCO ARGUIMBAU, Paseo Colón, 18 y en Ciudadela su Naviero BARTOLOMÉ BAGUR, Celosos 10 y Muralla de Artruix.

La acreditada casa transportista D. Francisco Castillo, Nueva San Francisco, núm. 31, Teléfono, 23.280 admite toda clase de carga para embarcar en el citado buque.

pacidad permanente parcial, 11 mil 624'40 ptas.; de incapacidad permanente total, 17.332'17 pesetas, y de incapacidad permanente absoluta 23.069'40 pesetas.

El número de nuevos pensionistas es de 273.

MARCELINO MIR SEGUÍ

Médico-Cirujano

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Consulta de 12 a 2

Pte. Castillo, 2, ent.º 1.º

MAHÓN

Lámparas SUPER-ARGA

última creación de

PHILIPS

El éxito enorme que esta nueva lámpara obtiene en todas partes, es debido a que SIN AUMENTO EN EL CONSUMO y sin perjuicio de la duración, se consigue una LUMINOSIDAD NOTABLEMENTE MAYOR, gracias a su DOBLE ESPIRAL y a la extraordinaria precisión de su fabricación.

Quien prueba la **SUPER-ARGA** no quiere ya otra. Pídase en todos los establecimientos del ramo, o al

Depositario: **GUILLERMO J. ORFILA**

Maquinaria - Plaza P. Iglesias, 13 y 14 - Mahón

De venta en Ciudadela: PEDRO BAGUR, Instalador.—Virgen del Carmen, 9.

NOTICIAS

En Grecia.

La prensa se ocupa de Grecia, de la Grecia tradicional y monárquica que ha ofrecido su Trono al Rey Jorge. En unas declaraciones a «United Press» ha dicho el ex Rey que se le ha hecho un llamamiento para que retorne a ocupar el Trono de Grecia, añadiendo: «He decidido aceptarlo.»

La decisión de invitarle salió de una reunión celebrada en París por los monárquicos griegos y representantes del Parlamento griego en Atenas, y se espera que la decisión será aprobada por la Asamblea constitucional griega, que será elegida a fines de este mes o principios de junio y que estará integrada por una arrolladora mayoría de carácter monárquico. La Asamblea propondrá probablemente como su primera medida el retorno a la Constitución de 1924, y después de esto, el Rey estará en libertad de volver a Grecia.

No obstante, el Vicepresidente del Consejo Sr. Condylis ha manifestado lo siguiente:

«La cuestión del régimen no se plantea actualmente; pero si se planteara, dependerá exclusivamente de la voluntad soberana del pueblo heleno, y si éste se manifiesta en la próxima Asamblea nacional, el Gobierno tendrá que acatar la decisión que el pueblo tome libre y soberanamente.

El pueblo ha hecho la experiencia de once años de régimen republicano, experiencia que no ha resultado tan buena como hubiera sido de desear a causa de la posición del Sr. Venizelos, que ha creído que personificaba a la Repú-

ca, y no podía concebirla sin su di-rección.»

El Rey Jorge, que se encontraba en París, salió inmediatamente para Londres y en la Estación del Norte fué despedido por muchos monárquicos griegos. De todos modos, el llamamiento formal para ocupar otra vez el Trono de Grecia no se hará antes de las elecciones.

Una cuestión parecida a esta de Grecia existe en otras varias naciones, que sufren, en este punto concreto, las consecuencias de la guerra europea, mejor dicho del Tratado de Versalles, que dispuso a su antojo del porvenir de pueblos y de razas. Alemania y Hungría sienten idénticos anhelos, y mientras las aguas no vuelvan a sus cauces tradicionales la tranquilidad no renacerá en la vieja Europa.

Wilson, Lloyd George, Clemenceau y Orlando, es decir, Norteamérica, Inglaterra, Francia e Italia arreglaron a su manera la paz con miras a un sólo fin, el aislamiento y ruina de Alemania: y de su obra no va quedar nada dentro de pocos años. El odio y el espíritu de venganza son principios destructivos y jamás podrán engendrar la paz y el orden, que exigen como base única la justicia.

Saludo.

Llegó ayer don Juan Torres Roig, sobrino de nuestro Exmo. y Rdmo. Sr. Obispo Dr. Torres. Vino acompañado de su hijo político don Antonio Bosch y Vich, Delegado Marítimo del puerto de Ibiza.

El objeto de su viaje es ver al virtuoso Prelado que se encuentra

algo delicado de salud desde hace unos días.

Sean muy bienvenidos.

El Sr. Obispo se halla algo mejorado.

Una nueva noticia que nos complace vivamente hacerla pública.

En Barcelona y con domicilio en la calle de Córtes, 591, se ha constituido con todas las formalidades legales y con un capital de 2.500.000 pesetas una entidad denominada «IBERICA, S. A.» Compañía Española de Seguros, que se dedicará a la explotación de Seguro en todos los ramos; y decimos que nos place esta noticia por dos razones: porqué dicha Sociedad tendrá un carácter estricta y rigurosamente español y porqué de su Consejo de Administración forman parte dos hijos de ésta nuestra amada Isla, don Tomás Goñalons Escrivá y el Dr. don Rafael Campins Moil.

Ya va siendo hora de que el espíritu emprendedor de nuestro pueblo se preocupe de fomentar empresas nacionales como la que nos ocupa, especialmente en el ramo de Seguros, terminando con el caso insólito de que sean extranjeras o filiales de las mismas la mayoría de las Compañías que operan en España, aunque figuren con nombre español, lo que además constituye una aberración.

Deseamos a «IBERICA S. A.», los mayores éxitos y no vacilamos en recomendar a todos los menores que presten a la misma todo su apoyo entusiasta, contribuyendo así a la realización de una obra de patriotismo de las que tan necesitada está nuestra nación.

Teatro Círculo Artístico

Grandiosa Función benéfica para el próximo jueves, día 9 de Mayo, a las 9 de la noche.

El Reloj de Lucerna

en drama, representado por las señoritas Anita Pedrabuena, Isabel Galmés y los señores J. Delfín, F. Triay, J. Allés, A. Galmés.

La orquestina del Mtro. Carreras tocará la parte musical de dicha obra.

Vea programas.

Encargos y precios en taquilla:

Miércoles de 8 y media a 10 noche.

Jueves de 6 a 9 noche.

De viaje.

Esta tarde sale para Barcelona nuestro amigo el Rdo. Sr. D. Miguel Sureda, Beneficiado.

De prensa.

Con atento Saludo, el capitán aviador don Francisco Iglesias, Jefe de la expedición al Amazonas, nos ha obsequiado con un ejemplar del número extraordinario de la revista «Crónica de la Expedición Iglesias al Amazonas», dedicado a la botadura de «Artabro». Es un número verdaderamente interesante.

Agradecemos el ejemplar recibido.

Números premiados.

En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en Madrid el día dos del corriente mes han obtenido premio de 300 pesetas los números 4.421, 4.422, 4.423, 4.424 y 4.576 vendidos por la Administración local.

Lotería de la Ciudad Universitaria

Se hallan a la venta los billetes del sorteo extraordinario que se ha de verificar el día 11 del actual.

Premio mayor 7.500.000 ptas.

1 de 3.000.000 ptas.

1 de 1.500.000 »

1 de 500.000 »

1 de 250.000 »

1 de 125.000 »

1 de 75.000 »

¡El 11 de Mayo!

Súplica.

La Comisión Organizadora de la proyectada función benéfica en el «Teatro Círculo Artístico», nos encarga supliquemos a los señores propietarios de palcos de aquel teatro, que por circunstancias especiales de luto, ausencia, etc. etc., no puedan asistir a la mencionada función del jueves próximo, se sirvan mandar con la mayor urgencia posible la llave de los mismos a la Comisión Organizadora—San Francisco, 11—con el fin de que se puedan vender y destinar su importe al fin benéfico que se persigue.

SANTORAL

Miércoles, 8.—Solemnidad de San José, La Aparición de San Miguel Arcángel.

Día 8.—Sol sale a las 4'53 pónese a las 6'41.—Luna sale a las 3'30 pónese a las 1'46.

Se alquila

Una cuadra para almacén o para auto, situada en la calle Nueva (Carreró d'en Comellas).

Informes: Asalto, 34.—Panadería.

Estación Meteorológica de Bajol

Día 7.—A las ocho

Barómetro	767'0
Termómetro a la sombra	15'2
Viento	Nordeste
Velocidad del mismo	Bonancible
Estado del cielo	Casi cubierto
Estado del mar	Marejadilla

VENDO

La casa núm. 23 de la calle de la Purísima.

Informes, en la misma.

ALMACENES CATALANES

Recibidas nuevas remesas de Sedas Estampadas

SEMANA SENSACIONAL

Rebaja de Precios en todos los Artículos

Aprovéchense de esta oportunidad

SOLO ESTA SEMANA

Visítenos pronto.

JOSÉ M.^a QUADRADO, 41; (antes FARMACIA FLORIT)

Nuestro servicio especial telegráfico

LA CRISIS

(Urgente)

Nuevo Gobierno. - Lista de ministros.

Madrid, 6.-20'50

A las ocho de la noche el señor Lerroux nos facilitó la lista del nuevo Gabinete.

Está integrado por los siguientes señores:

Presidencia: Lerroux, radical.

Estado: Rocha, radical.

Guerra: Gil Robles, jefe de la Ceda.

Marina: Royo Villanova, agrario.

Gobernación: Portela Valladares, radical.

Instrucción: Dualde, liberal-demócrata.

Hacienda: Chapaprieta, radical.

Justicia: Casanueva, Ceda.

Obras Públicas: Marraco, radical.

Industria: Aizpún, Ceda.

Agricultura: Velayos, agrario.

Comunicaciones: Lucía, Ceda.

Trabajo: Salmón, Ceda.

Hay cinco de la Ceda, cinco radicales, dos agrarios y uno liberal-demócrata.

N. de la R. En la anterior lista hay algunas novedades, y las de más bulto, entre otras, son las siguientes: la presencia del señor Gil Robles en el Ministerio de la Guerra, de singular relieve y significación y creemos producirá buena impresión en el seno mismo del Ejército; el Sr. Chapaprieta, ex ministro de la monarquía y hasta ayer jefe de la minoría republicana independiente, que ha pasado al partido radical; el señor Velayos, que había figurado como técnico en el anterior ministerio, en el actual aparece como agrario; la presencia del Sr. Lucía es otro triunfo de la Ceda y esperamos que su actuación será beneficiosa

para el bien público; y por último el ministro agrario Sr. Royo Villanova no será muy grato a los catalanes.

Hay que reconocer que la distribución de las Carteras guarda bastante proporción con la fuerza parlamentaria de las minorías que forman el bloque gubernamental.

Los ministros son personajes destacados y en conjunto pueden desarrollar una obra útil y provechosa.

El tiempo dirá. A nosotros nos place en gran manera el nuevo Gobierno.

(Servicio ordinario)
Manifestaciones del señor Lerroux.

Madrid, 7.-1'20

Terminada la conferencia con el Sr. Chapaprieta, el Sr. Lerroux abandonó la Presidencia diciendo a los periodistas: Me marchó al Teatro Real donde me espera el Sr. Alcalá Zamora y me ha dicho que en el antepaíco podemos hablar.

Les ruego que me esperen aquí a fin de no causar sorpresa en la aglomeración que existe de coches y de gente.

En mi pronto regreso les daré la lista del nuevo Gobierno.

Los periodistas así lo hicieron y esperaron el regreso del Sr. Lerroux, quien sometió a la aprobación del Presidente la lista del nuevo Gobierno, que es como telegrafiamos anoche urgentemente.

Terminada la lectura de la lista, el Sr. Lerroux nos dijo: hasta otra y a ver si otra vez lo hago mejor.

En el Congreso.

A las 4'10 abrióse la sesión y el Sr. Torno, desde la tribuna, leyó la comunicación de la crisis.

Había en la Cámara muchos diputados.

Manifestaciones de Chapaprieta.

El nuevo ministro de Hacienda manifestó a los reporters que desarrollará una gran actividad en la labor presupuestaria.

En lo que falta de este mes se ultimaré el presupuesto aprovechándose de los proyectos presentados todo lo más posible.

Hacia falta una etapa de tranquilidad y serenidad para desarrollar no sólo esta labor presupuestaria, sino otras varias que tiene el Gobierno en preparación.

Durante el verano me dedicaré intensamente a preparar un presupuesto que responda a las necesidades del país.

He recabado del Sr. Lerroux la mayor autonomía para desarrollar esta labor y se me ha sido concedida.

Hace tres días que se me ofreció la cartera de Hacienda y la rechacé inmediatamente. Por la mañana, ante el requerimiento apremiante del Sr. Lerroux, por patriotismo la he aceptado.

Creo que el Gobierno desarrollará una obra eficaz y beneficiosa para el país.

De Madrid.

El Sr. Lerroux, después de dar la lista del nuevo Gobierno, se reunió con los ministros radicales.

Esta mañana, a las once, se reunirá el primer Consejo y se concretará la declaración ministerial. Probablemente el Gobierno se presentará a las Cortes el miércoles.

Los ministros de la Ceda se reunieron con Gil Robles. Este es muy felicitado.

Al llegar el Sr. Rocha a la Presidencia habló con los periodistas y al leer la lista del nuevo gabinete se mostró contrariado y preguntó: ¿cuantos radicales hay? cinco le dijeron, y sin hacer comentario alguno entró a hablar con el Sr. Lerroux.

Esta mañana, a las diez, tomará posesión el Sr. Gil Robles, a fin de ser ya ministro de la Guerra al celebrarse el Consejo a las once.

Gil Robles ha sido nombrado Vicepresidente del Consejo de ministros. Se muestra muy satisfecho por el reconocimiento justo que se ha hecho de la fuerza parlamentaria de la Ceda.

De Barcelona.

A las seis de ayer tarde se reunieron para un cambio de impresiones los concejales gestores. A las ocho tuvo lugar la primera sesión.

El Sr. Portela, desde Madrid, felicitó al nuevo Ayuntamiento.

De futbol.

El seleccionador García ha requerido telefónicamente a Lafuente y Muguerra para formar parte de la expedición a Alemania.

Desgracia.

Comunican de León que al regresar de un festival en que tomó parte la masa coral Benavente y la rondalla del Orfeón Leonés, al regresar a los puntos de residencia las personas lo hicieron en coches de turismo y autobuses.

Uno, ocupado por el director coral y maestro Sr. Prieto y por el directivo Sr. Soto, se estrelló contra un árbol en el término de Cembramos. El coche se incendió pereciendo carbonizados ambos. El entierro fué una grandiosa manifestación de duelo y cerró el comercio.

Entrada triunfal.

El entrada del nuevo Obispo de Lérida fué solemnisima. Presidía al coche del Prelado, larga caravana de automóviles. Millares de personas la presenciaron. En la Catedral habló el nuevo Prelado y la alocución fué radiada.

Del extranjero

Varias noticias.

Se conocen los primeros datos de las elecciones municipales de París.

Los radicales son los que van delante. Los socialistas pierden.

Los representantes de la pequeña Entente, antes de reunirse para la conferencia danubiana, se entrevistarán con Mussolini en Roma.

Dicen de Méjico haberse encontrado los restos del avión «Cuatro Vientos».

PRENSA ASOCIADA.

Aviso

Mañana miércoles, 8 de mayo, los señores Terrés de Mahón, pasarán a Ciudadela y expondrán un extenso surtido de Novedades y demás artículos última novedad.

CALLE ASALTO, 32

Compra

Se desean comprar láminas de los empréstitos municipales de este Ayuntamiento.

Para informes en esta Imprenta.

RCA

RCA

La mejor radio del mundo

R. C. A.

Radio Corporation of America

Modelos de todas clases y al alcance de todas las fortunas. No compre ninguna radio sin pedir antes referencias y demostraciones en la

IMPRENTA MASSANET

RCA

RCA

BANCO DE MENORCA

FUNDADO EN 1911

CAPITAL 1.000.000 DE PESETAS

RESERVAS 112.000 PESETAS

CASA CENTRAL: MAHON

SUCURSALES EN CIUDADELA Y ALAYOR

OPERACIONES QUE REALIZA EL ESTABLECIMIENTO

Compra-venta de Valores.—Gestión de canje y agregación hojas de cupones.—Realización de títulos amortizados.—Cobro de cupones.

Cambio de monedas y billetes extranjeros.

Giros y ordenes de entrega sobre España y Extranjero.

Descuento y negociación de efectos.

Cuentas Corrientes a la vista, interés 2 por ciento anual.

Imposiciones a plazo fijo de tres meses 3 por ciento

" " seis meses 3 y cuarto por ciento

" " un año 3 y medio por ciento

Cajas de Ahorros, con libretas desde una peseta a diez mil pesetas, intereses 3 y medio por ciento anual.—Y demás operaciones de Banca.



NUEVO
MODELO

Papel sánico

Libros de cuentos

Coronas Primera Comunión

IMPRENTA MASSANET

José W. Quadrado, 40. -- Ciudadela

NUESTRA TARIFA DE ANUNCIOS

ANUNCIOS PUBLICADOS EN SEGUNDA O TERCERA PÁGINA

ANCHO DE UNA COLUMNA	
De 1 a 5 líneas, cuerpo 10, de 1 a 6 inserciones.	3'50 Ptas.
De 1 a 5 líneas, cuerpo 10 más de 6 inserciones, la inserción.	0'35
De 6 a 10 líneas, cuerpo 10, de 1 a 6 inserciones.	4'50
De 6 a 10 líneas, cuerpo 10, más de 7 inserciones, la inserción.	0'60
Más de 10 líneas, a 0'10 la línea por inserción.	

ENTREFILETES

A 0'10 Ptas. la línea por inserción.

ANCHO DE DOS COLUMNAS

Hasta seis centímetros:

De 1 a 3 inserciones.	3'75
De 4 a 6 inserciones.	6'00
Más de 6 inserciones, la inserción	1'00

Hasta doce centímetros:

Los precios anteriores con un cincuenta por ciento de aumento.

Hasta veinte centímetros:

Doble precio que para los de seis.

ANCHO DE TRES COLUMNAS

Los precios señalados para los de dos

con un veinticinco por ciento de aumento.

ANCHO DE CUATRO COLUMNAS

Los precios señalados para los de dos con un cincuenta por ciento de aumento.

DE MEDIA PÁGINA

Por una inserción.	15'00 Ptas.
Por dos inserciones.	25'00
Por cada nueva inserción, aumento de	7'00 Ptas.

DE PÁGINA ENTERA

Doble precio que el señalado para los de media página.

Los anuncios publicados en primera página, pagarán doble precio que los señalados para los de segunda o tercera.

Los publicados en cuarta página pagarán la mitad del precio señalado para los de segunda o tercera.

ESQUELAS MORTUORIAS

(Primera página)

Página entera.	50'00 Ptas.
Media página.	35'00
Un cuarto de página.	20'00
ancho de una columna	5'00

Observaciones: 1.° Nuestros suscriptores tienen derecho a una rebaja de un veinticinco por ciento sobre los precios señalados. 2.° Para anuncios que tengan que publicarse durante largos períodos de tiempo, v. g. un trimestre o semestre, un año, etc., precios convencionales

En máquinas de escribir

- Nuevas y de ocasión -

al contado y a largos plazos

nadie vende en tan buenas condiciones como el

Unico Agente Oficial en Menorca de

UNDERWOOD

EVARISTO CARDONA

ANTES y AHORA es el que vende más máquinas en esta Isla